

СТАХАНОВСКИЕ ШКОЛЫ

Сила социалистического соревнования — это качество. Социальное соревнование тем и ценно, что оно построено на товарищеском взаимоотношении, на производственном дружбе. Каждый соревнующийся, если только он соревнуется по-настоящему, считает своим долгом помочь отстающему товарищу, добиваться общего производственного успеха.

Одним из замечательнейших методов развития социального соревнования и его наивысшей формой — сталковому движению — является стальной завод. Привлечены стальные заводы: лучший сталковщик, опытный, технически грамотный производственный мастер, опытный производственный сотрудник, поставивший своим товарищам по профессии в своих методах работы, помогает им овладеть технологией производства берет над ними стальной завод профета. Школа знакомит свои работы лишь тогда, когда каждый ее слушатель овладевает стальной заводскими методами труда.

Организованные в недавнем прошлом в отдельных цехах завода стальные школы дали замечательные результаты. Основы сталковочного метода, руководящий тов. Шаталкин, развивая производственный цех тов. Булдаева и начал в развитии. Школа дала нам много ценного. Газель, например, и выпускающая вторичную продукцию. Только за полмесяца да 86 штук браков сварились на 50 процентов, а другой стал и точу меньше».

Стаховские школы помогают добиваться серьезных производственных успехов. Так, например, работающая сейчас в стартовом цехе стальной школы, руководит которой завцех тов. Глазков, помогает сварщикам донести вперед дело производства высококачественных труб.

Нужно, однако сказать, что и большинство цехов сталковские школы не освоили. Нет их в цехе 1 и старом цехе, в легированном цехе, перерабатывающем существующие школы и в выделочном цехе. А будь они здесь организмы, цехи названного заводуши бы свои производственные результаты. В частности, в выделочном цехе с успехом могли бы руководить школами стальной тов. Лушков и Сивен, они научили бы сталковочников экономить топливо.

В организации сталковочных школ нужно ставить вопрос. Поступая лишь в том деле должны занять профессиональные организации Стаховские школы должны развивать свои производственные деятельности во всех цехах завода.

ВТОРАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПЕРВОГО СОЗЫВА

Дневник утреннего заседания 26 июля

26 июля в 11 часов утра в Кремле открылось открытое заседание Второй Сессии Верховного Совета РСФСР. Его открыл Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Иванов А. А. В первом же — заседании Бюджетной Комиссии Верховного Совета РСФСР о государственном бюджете РСФСР на 1939 год и исполнении государственного бюджета РСФСР на 1938 год.

Слова для открытия передается Председателю Бюджетной Комиссии Верховного Совета РСФСР депутату Власову И. А. — Бюджет РСФСР — говорит докладчик, — выражает благодарность всем народам республики, а всем народам Советского Союза, и ближайшие годы решить основную экономическую задачу: догнать и перегнать в экономическом отношении наиболее передовые капиталистические страны.

Докладчик говорит об огромных успехах, достигнутых автономными республиками РСФСР в области развития народного хозяйства и культуры. Затем депутат Власов от имени Бюджетной Комиссии докладывает на рассмотрение Совету доклад по вопросу о проекте

государственного бюджета РСФСР.

С учетом всех поправок докладчик предлагает утвердить государственный бюджет РСФСР на 1939 год по доходам в сумме 24.542.201 тысяча рублей и по расходам в сумме 24.758.160 тысяча рублей.

После одождания Бюджетной Комиссии Сессия переходит и обсуждению бюджета РСФСР. Послами народа Российской Республики — депутаты пономочки, по-деловому обсуждают отчет об исполнении бюджета за 1938 год и проект государственного бюджета на 1939 год.

В прениях выступили депутаты Бюджетной Комиссии Верховного Совета (Сталинград), Чулышев (Брянская АССР), Волов (Курская область), Галаев (Алтайский край), Власов (Архангельская область), Кавалеров (Марийская АССР), Кувшинов (Ярославская область).

Предложения депутатов провозглашают заботу о дальнейшем росте народного хозяйства, росте законности и культуры народов республики. Депутаты в прениях выступили также в защиту интересов культуры и финансовый рост и требовали еще большего укрепления бюджетной дисциплины.

Дневник вечернего заседания 26 июля

На вечернем заседании Сессии 26 июля продолжилось обсуждение доклада о государственном бюджете РСФСР на 1939 год и исполнении государственного бюджета РСФСР за 1938 год.

В прениях выступили депутаты Журовкин (Вурьявская область), Яковлева (Татарская

АССР), Парнов (Московская область), депутат Радолюков (Новосибирская область), Лампырин (Омская область), Молчанов (Чечено-ингушская АССР), Старотроцкий (Калининградская область), Кривошеин — Паров зерновых и животноводческих орденов РСФСР. (ТАСС).

Сказ о подготовке Октябрьской социалистической революции

После свержения царизма в феврале 1917 г. в России установилась двоевластие: Советы рабочих и солдатские комитеты. В Советах олицетворялось большевикско-сервисное большинство, а в комитете Советов — буржуазно-устрашающая власть. Временному правительству.

Первая большевикская программа была принята в открытой политической работе. Ленин различал, что Временное правительство контролировалось им и оно не стало трудящимся ни мира, ни свободы, ни хлеба, ни жизни, и пришла к власти без никакой поддержки Временному правительству.

В апрельских тезисах Ленина и на апрельской конференции большевиков была дана установка: переход от буржуазно-демократической революции к социалистической. Ленин выдвинул «Вся власть Советам!» Ленин не признавал ни востояния против Временного правительства, пользовавшегося поддержкой со стороны Советов, а дал установку на мирное развитие революции. Ленин добился того, чтобы большевики занялись в Советах большевиком, изменили бы политику Советов, и члены Совета изменили бы политику и состав правительства.

Ленин обещал подготовку условий, нужных для завершения революции пролетариата и крестьянства, провозгласил антиреволюционную политику, разоблачившая во всем Меньшевистско-сервисное правительство, которое провозгласило

Мартековцы обсуждают приказ Наркова

Удар по уравниловке

Старовтермальный цех и пешель в месяц недоисполнил производственную программу. Мартековцы проделали в работе нагнетание перебарбета в организации заработной платы. Стаховские, переменив программу производственной программы, зарабатывают больше мастеров и специалистов. Исно, что у коммандиров производств, по-прежнему отдают охоту и выпрашивания подогрели.

Приказ Наркова Черной металлургии о ускорении зарплата вносит существенный удар этой перебарбета, уравниловке, которая до сих

пор существовала в нашем цехе. Приказ сыгнал большую роль в оздоровлении старого завода, являющегося старым отсталым участком на нашем заводе.

Работе и инженерно-технические работники нашего цеха приказ встретили с большим воодушевлением. Задача партийной, профессиональной и хозяйственной организации состоит в том, что бы довести этот приказ до каждой выработки документ до каждого рабочего.

П. Чернышев.
Стаховский стартер мартеков.

Создадим на мартековском порядке

Приказ Наркова Черной металлургии тов. Меркулова об ускорении заработной платы и мартековских цехов стрелочников и инженерно-технических работников нашего цеха с большим воодушевлением. Приказ дает возможность ликвидировать уравниловку, поставить зарплату рабочего и коммандиров производства в прямую зависимость с количеством и качеством затраченного труда, который будет производиться и количеством работы всего коллектива.

Сейчас в цехе приказ обсуждается среди рабочих. Профессиональная организация разрабатывает массово политическую работу поуряд приказов, расчете рабочих стоимости новой системы оплаты труда. Все это поможет нам еще более улучшить работу цеха, навести порядок, ликвидировать текущую рабочей силе, цехе развернуть социалистическое соревнование между Третьей Стаховской Пятнашкой.

А. Парунов

Председатель комитетов мартеков.

Шире развеем социальное соревнование

Старовтермальный цех старовтермальной Черной металлургии встретил с большим воодушевлением. Он устанавливает оплату труда в зависимости от количества и качества выпущенной стали. Вместе с этим предусматривается переориентировать на работу по графику цехов, где устанавливаются хорошие условия работы — хорошо — соблюдать график, давать отличное качество стали — их зарплату намного повысится.

В ответ на приказ Наркова мы сталковщики, должны резко повысить темпы и качество работы. Партия и правительство требуют от нас больше внимания. Это обязывает нас работать только по-стаховски.

Приказ поможет нам больше внимания справиться с выделочными на нас задачами. Будем крепить дисциплину труда, развивать сталковочное движение.

Д. Шолохов

Стаховский стартер мартеков.

империалистическую войну и наступило на рабочий класс, на революцию.

В этот же временное правительство организовало наступление на фронте, во время которого погибли десятки тысяч солдат. Трудящиеся Петрограда, возмущенные этим, 3 июля (по старому стилю) вышли на улицы. Становилась стихийная рабочая демонстрация. Рабочие требовали ликвидации антимаршала. Коммунисты при помощи меньшевикско-сервисника Советов организовали демонстрацию. Кончилась демонстрация, установилось единство между буржуазией и меньшевиками. Кончилась демонстрация буржуазии. Власти у буржуазии не было, она была только буржуазно-устрашающая. Кончилась мирная буржуазия. Власти у буржуазии не было, она была только буржуазно-устрашающая. Кончилась мирная буржуазия. Власти у буржуазии не было, она была только буржуазно-устрашающая.

Обстановка резко изменилась. Кончилась мирная буржуазия. Власти у буржуазии не было, она была только буржуазно-устрашающая. Кончилась мирная буржуазия. Власти у буржуазии не было, она была только буржуазно-устрашающая.

(Окончание см. на 2 стр.)

За рубежом

АНГЛИЙСКОЕ ОТСТУПЛЕНИЕ ПЕРЕД ЯПОНИЕЙ

Мировая печать продолжает оживленно обсуждать итоги англо-японской войны, а также стоявшего в связи с ней японского вторжения в Китай. Как известно, в этих переговорах англичане согласились с требованиями Японии прекратить ее «осаду» Китая и Китай и по-прежнему отказался от провозглашения своей независимости.

В американской печати пишут, что англо-японское соглашение означает дальнейшее продвижение империалистической политики Англии.

Одна газета указывает, что англо-японское соглашение означает дальнейшее продвижение империалистической политики Англии.

В связи с итогами англо-японских переговоров представители министерства иностранных дел Китая выразили сожаление, что «Китайские власти не могут скрыть своего разочарования по поводу соглашения, заключенного английским правительством в переговорах в Токио. Достойно сказать, что английское правительство пришло японскую сторону об особой миссии японских войск в Китай».

В заявлении представителя министерства напоминает английскому правительству о данных им обещаниях в соответствии с различными резолюциями, принятыми на сессии Лиги Наций, не предпринимать каких-либо действий, которые могли бы ослабить дружбу китайского сопротивления.

Китайский посол во Франции в Вашингтон Ку заявил в печати с замечанием, в котором осуждает англо-японское соглашение и выражает надежду, что соглашение не ослабит дружбу между всеми народами мира».

(ТАСС)

Напряженное положение в Дании

Французская печать отмечает, что за последние дни положение в Дании особенно обострилось. Город Фредерик в полдень вооруженный лавина. Казармы переполнены войсками. В городе царит террор. Гестапо производило массовые аресты. За последние время арестовано более 400 человек. Сохраняется паника и убийства. Многие поляки скрываются, отправляют свои семьи в Польшу.

У польских границ продолжают сосредотачиваться германские войска.

(ТАСС)

Съезд подготовки Октябрьской социалистической революции

(Окончание. Начало см. 2 стр.)

не получить ни воли, ни согласия. Революция съеза была полностью оборвана вывозом и прокламациями товарища Сталина. Мысли же руки должны были перейти власти после свержения контрреволюционной буржуазии. Класков, который полагал, что власть в свои руки, был прогнать, подтверждая в борьбе буржуазии контрреволюционной бездоты. Поэтому съеза с особенной силой подтвердил ее значение.

Против основных ленинских установок, четко сформулированных товарищем Сталиным.

Уполномоченный Облкома В-13409

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки

Смена выходит на первое место

Еще будучи бригадиром старовойр пеха старовойр пеха и всегда добровольно относился к выполнению своих обязанностей. Май ускорился перед началом, совместно переделывал производственную программу. За хорошие показатели меня выдвинули мастером смены горячего отлива.

Надо было с честной совестью вывести в число передовых. Начал я это с организации стахановского движения.

Всех рабочих своим мыслям охватил социалистическим соревнованием имени Третьей Сталинской Пятилетки. Перенюс в соревновании занял бригады тов. Глазкова и Пешковского. Один из дней в день переделывал нормы. На опыте лучших мы учим отстающих, подготавливаем их до уровня передовых. Знатный старовойр тов. Глазков рассказывает методы своей работы, дает указания, советы.

Большую помощь в работе оказывают обер-мастер тов. Харламенко. Он всегда подметает недостатки, рассказывает,

как их исправлять. Так, например, 25 июля в стахановский день прошел Шаповал. На другой день тов. Харламенко мне пообещал пригласить на работу обязательно проехать печь и подлинку Совет комит.

Тов. Харламенко рассказывает стахановцам, то, какие требуются сорта штрипов, размеры, пробой для прокатки и наладки труб, как надо устанавливать работу, какую путь обеспечить, участки, материалы, инструменты и т. д.

Почему-то полку просят мне техническую работу. Огоньку курс мастером социалистического труда, и все полученное знания применяю в практической работе. В частности, знания помогают точно определить анализ металла, штрипов, нормативы. Сейчас выхожу на первое место. Но достигнуть успеха нас не останавливает. Мы еще шире разовьем социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, будем добиваться новых стахановских побед.

М. Иванов.

Мастер старовойр пеха

В буре нового марта



—Что у вас есть из прокладочного?

—Кроме вентилятора, ничего!

Рисунком М. Огарев.

Бирю-жане ТАСС.

прозрачной аурой социализма. Надо отнестись отнестись к представлению о том, что только Европа может указать на путь. Съезд ирландских трудящихся состоялся в южном британском городе и пообещал. Жизнь ирландцев требовала добиваться революции по социалистическому пути только в ирландии. Ленин выдвинул в своем решении требования добиваться революции по социалистическому пути только в ирландии. Ленин выдвинул в своем решении требования добиваться революции по социалистическому пути только в ирландии.

Поскольку главной задачей партии была подготовка к социалистической революции, а свержению буржуазной власти, работа в массах и среди рабочих, крестьянской молодежи, фабрично-заводских рабочих, а также среди интеллигенции, работа в массах и среди рабочих, крестьянской молодежи, фабрично-заводских рабочих, а также среди интеллигенции, работа в массах и среди рабочих, крестьянской молодежи, фабрично-заводских рабочих, а также среди интеллигенции.

Японская провокация продолжается

По сообщению Штаба монголо-советских войск в МНР, в течение 23-25 июля японско-маньчжурские войска неоднократно пытались атаковать и захватить позиции монголо-советских войск к востоку от реки Халхин-Гол. Эти попытки с большими потерями для японцев отбиты лезвием отрядов монголо-советских войск.

Советско-монгольские войска продолжают занимать прежние позиции на восточном берегу реки Халхин-Гол.

Кроме столкновений наземных войск японцы выжили на эти дни также столкновения авиации.

В результате воздушных боев за 23 июля японская авиация потеряла 15 истребителей, 2 бомбардировщика, 1 разведчик и 1 заревет, корректировщик японской артиллерии. После этих боев на аэродроме монголо-советской авиации не осталось 5 самолетов. В этот же день был сбит и захвачен в плен командир летного бомбардировочного отряда полковник Коваро, по показанию японцы подтверждают, что японцы в равное боевых действий срезали крупными силами авиации за счет переоборудован в Чалуну, Харбин, Сипайяк, Хайлар и других районах.

Воздушные бои продолжались так же 24 и 25 июля. Особенно напряженными с востере небольших чиселстребителей, как правило, разрывались и крупные воздушные сражения. В результате воздушных сражений за 24 июля японцы потеряли 34 истребителя, 2 бомбардировщика и 1 заревет. На аэродроме монголо-советской авиации не осталось 9 самолетов.

За 25 июля было сбито 19 японских самолетов и сожжены 1 заревет. На аэродроме монголо-советской авиации не осталось 6 самолетов.

(ТАСС)

Начануе открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

Посевы новаторов

Отдела панорама «Первооткрытие большая семейная площадь под посевы зерна. Здесь показаны новые, первые выращенные сорта пшеницы, ржи и других культур.

Большой научный и практический интерес представляет участок академика Цицина. Опиравсь на работу Н. В. Журавля, академика Цицина провозглашает сорceryиавиакультуры «одно-двухконтурных злаков с двумя растениями. Он вывел первые гибриды пшеницы с перламидной структурой сорняка, отлавливающей большой зимостойкостью и зимостойкостью. После микротокового опыления получены сорта пшеницы, которые обладают высокой патентностью качества, не боится ни засухи, ни чрезмерного увлажнения.

На другом участке демонстрируются посевы селекционерки Ворошиловской государственной селекционной станции А. И. Деряжина. Он вывел многообещающую твердую пшеницу путем скрещивания дикой ржи с пшеничной гибридной пшеницей. На 13 делалых участках показаны методы работы новатора, получившего гибридную пшеницу, которые в полтора раза больше обыкновенных, устойчивы против засухи и холода. Показаны также гибриды ржи».

(ТАСС)

Заключился тираж займа Третьей Пятилети

24 июля в Баку заключился третий тираж займа Третьей Пятилети. Выпуск первого года в тираже разложено 610 тысяч государственных облигаций на сумму 96.050.600 рублей.

(ТАСС)

ЗАВОД за 26 июля 1939 года

Сталь	Прокат
76,4	84,8

Трубы	180,7
-------	-------

Наименование	Проценты за месяц	Проценты за квартал
Мартес М 1	43,1	54,4
Мартес М 2	95,2	66,2
Магнетитовый	100,0	89,3
Листопрокатный	68	60,2
Кромчатый	134,0	102,7
Трубы № 1	—	88,5
Трубы № 2	119,2	90,1
Вископрядный	84,5	87,5
Фитинговский	98,4	80,4
Копировый	100,0	104,3

Загл. отв. редактора В. СЕТАННИКОВ

Тираж 2000 экз.